

Pinion Artikelübersicht

P-LINIE (GETRIEBE-SETS)

18-Gang		
P1000	P1.18 Set	Bestehend aus Getriebe, Schaltgriff und Kurbelset
12-Gang		
P1010	P1.12 Set	Bestehend aus Getriebe, Schaltgriff und Kurbelset
9-Gang		
P1020	P1.9 Set	Bestehend aus Getriebe, Schaltgriff und Kurbelset
9-Gang		
P1030	P1.9 Set	Bestehend aus Getriebe, Schaltgriff und Kurbelset

C-LINIE (GETRIEBE-SETS)

12-Gang		
P1110	C1.12 Set	Bestehend aus Getriebe, Schaltgriff und Kurbelset
9-Gang		
P1120	C1.9 Set	Bestehend aus Getriebe, Schaltgriff und Kurbelset
6-Gang		
P1140	C1.6 Set	Bestehend aus Getriebe, Schaltgriff und Kurbelset

T-LINIE (GETRIEBE-SETS)

T-LINIE MIT NEUTRALGANG

9-Gang mit Neutralgang

P1220N	T1.9 N Set*	Bestehend aus Getriebe, Schaltgriff und Kurbelset - inklusive Freigabeschalter Set Neutralgang (P5585)
--------	-------------	--

6-Gang mit Neutralgang

P1240N	T1.6 N Set*	Bestehend aus Getriebe, Schaltgriff und Kurbelset - inklusive Freigabeschalter Set Neutralgang (P5585)
--------	-------------	--

T-LINIE OHNE NEUTRALGANG

12-Gang

P1210	T1.12 Set*	Bestehend aus Getriebe, Schaltgriff und Kurbelset
-------	------------	---

9-Gang

P1220	T1.9 Set*	Bestehend aus Getriebe, Schaltgriff und Kurbelset
-------	-----------	---

6-Gang

P1240	T1.6 Set*	Bestehend aus Getriebe, Schaltgriff und Kurbelset
-------	-----------	---

* Option: ohne Kurbeln

AUSSTATTUNGSOPTIONEN

Aufpreise

P1900	Sonderfarbe Getriebe P-Linie ^{2),7)}	
P1901	Sonderfarbe Zahnlenring ^{1),2)}	
P1902	Kurbelset CNC / CNC Boost	
P1903	Kurbelset CNC Fatbike	
P8534	Kurbelset Forge Boost-170-sw	Schmiede-Kurbel (EN-AW 7075), Länge 170mm, schwarz

KURBELN

Kurbelsets FORGE

P8510	Kurbelset Forge-175-sw	Schmiedekurbel (EN-AW 7075), Länge 175 mm, schwarz
P8511	Kurbelset Forge-170-sw	Schmiedekurbel (EN-AW 7075), Länge 170 mm, schwarz
#####	#BEZUG!	#BEZUG!
P8534	Kurbelset Forge Boost-170-sw	Schmiedekurbel (EN-AW 7075), Länge 170 mm, schwarz

Kurbelsets CNC

P8500	Kurbelset CNC-180-sw	CNC Kurbel (EN-AW 7075), Länge 180 mm, schwarz
P8501	Kurbelset CNC-175-sw	CNC Kurbel (EN-AW 7075), Länge 175 mm, schwarz

P8502	Kurbelset CNC-170-sw
P8503	Kurbelset CNC-165-sw
P8504	Kurbelset CNC-160-sw
P8505	Kurbelset CNC-155-sw
P8530	Kurbelset CNC-175-sw-FAT

CNC Kurbel (EN-AW 7075), Länge 170 mm, schwarz
 CNC Kurbel (EN-AW 7075), Länge 165 mm, schwarz
 CNC Kurbel (EN-AW 7075), Länge 160 mm, schwarz
 CNC Kurbel (EN-AW 7075), Länge 155 mm, schwarz
 wie P8501 - Fatbike

Spezifizieren Sie Ihr Getriebe-Set (Getriebetyp, Kurbelvariante), indem Sie die Artikelnummern der einzelnen Set-Komponenten der Preisliste entnehmen und diese auf Ihrer Bestellung aufführen.

Lieferumfang Getriebe Set: Getriebe mit Öl befüllt und vormontierten Schaltseilzügen, inkl. Kurbelzentralschrauben, Handbuch, Lockring Set, Schmiedekurbeln und Schaltgriff. Weitere Optionen s. Optionsliste

ACHTUNG: Für ein vollständiges Antriebssystem müssen die folgenden Komponenten separat bestellt werden:

1. Getriebe-Set mit Funktionszubehör, 2. Kettenrad / Spider vorne, 3. Kettenrad / Spider hinten, 4. Optionale Komponenten (Kettenspanner, Naben, etc.)

Für eine vollständige Bestellung von Getriebe-Sets geben Sie bitte noch die gewünschte Kurbelart und Länge (mit genauer Artikelnummer), sowie das gewünschte Funktionszubehör

T-LINIEN GETRIEBE (ohne Anbauteile wie Schaltgriff, Kurbeln und Freigabeschalter Set Neutralgang)

T-LINIE MIT NEUTRALGANG

9-Gang mit Neutralgang

P5220N	T1.9 N	Getriebe mit Neutralgang, anthrazit, pulverbeschichtet
--------	--------	--

6-Gang mit Neutralgang

P5240N	T1.6 N	Getriebe mit Neutralgang, anthrazit, pulverbeschichtet
--------	--------	--

T-LINIE OHNE NEUTRALGANG

12-Gang

P5210	T1.12	Getriebe, anthrazit, pulverbeschichtet
-------	-------	--

9-Gang

P5220	T1.9	Getriebe, anthrazit, pulverbeschichtet
-------	------	--

6-Gang

P5240	T1.6	Getriebe, anthrazit, pulverbeschichtet
-------	------	--

Zubehör-Set

P5490	Zubehör Getriebe P-Linie	Bestehend aus Befestigungsmaterial und Handbuch
P5491	Zubehör Getriebe C- / T-Linie	Bestehend aus Befestigungsmaterial und Handbuch

ZUBEHÖR ANTRIEBSSYSTEME

ZUBEHÖR EINGANGSWELLE (ZWISCHENGETRIEBE = KURBELERSATZ)

Kettenräder (in Verbindung mit vorgeschaltetem Motor noch keine Serienfreigabe - kontaktieren Sie unseren Vertrieb)

P8319L	Kettenrad Getriebe - LONGLIFE	19 Zähne, Kettenlinie 65 mm, Stahl, Nur mit Kette P8540L
P8319H	Kettenrad Getriebe - Industrieversion	19 Zähne, Kettenlinie 77 mm, Stahl. Nur mit Kette nach DIN8187 / ISO606 Typ 08 B-1

Allgemeines Zubehör

P8563	Achs-Zentralschraube	Schraube für Montage der Kettenräder P8319L, P8319HD
P8564	Achs-Abdeckung	Abdeckung der offenen Eingangswelle

Spider

P8310	Spider Getriebe EW	Lochkreis-Ø 104 mm, AF 72 mm⁴⁾ , Aluminium, schwarz
-------	--------------------	---

ZUBEHÖR AUSGANGSWELLE

Kettenräder

P8124	Kettenrad Getriebe	24 Zähne, hochfestes Aluminium, schwarz
P8130	Kettenrad Getriebe	30 Zähne, hochfestes Aluminium, schwarz
P8130L	Kettenrad Getriebe - LONGLIFE	30 Zähne, hochfestes Alu, schwarz. Nur mit Kette P8540L
P8119L	Kettenrad Getriebe - LONGLIFE	19 Zähne, Kettenlinie 51 mm, Stahl, Nur mit Kette P8540L
P8119H	Kettenrad Getriebe - Industrieversion	19 Zähne, Kettenlinie 58 mm, Stahl. Nur mit Kette nach DIN8187 / ISO606 Typ 08 B-1

Riemenscheiben Gates Carbon Drive

P8132	Gates Riemenscheibe (CDXFPI32)	32 Zähne, Edelstahl, Montage am Getriebe, CDX
P8133	Gates Riemenscheibe (CDXFPI39)	39 Zähne, Edelstahl, Montage am Getriebe, CDX

P8138	Gates Riemenscheibe SL (CDXFP132SL)	32 Zähne, Aluminium, Montage am Getriebe, CDX
P8139	Gates Riemenscheibe SL (CDXFP139SL)	39 Zähne, Aluminium, Montage am Getriebe, CDX

Spider

P8100	Spider Getriebe	Lochkreis-Ø 104 mm, AF 56 mm ⁴⁾ , Aluminium, schwarz
P8105	Spider Getriebe Fatbike	Lochkreis-Ø 104 mm, AF 69 mm ⁴⁾ , Aluminium, schwarz

ZUBEHÖR HINTERRAD

Kettenräder

P8222	Kettenrad Hinterrad	22 Zähne, 9-Spline Aufnahme, hochfestes Alu, schwarz
P8224	Kettenrad Hinterrad	24 Zähne, 9-Spline Aufnahme, hochfestes Alu, schwarz
P8226	Kettenrad Hinterrad	26 Zähne, 9-Spline Aufnahme, hochfestes Alu, schwarz
P8226L	Kettenrad Hinterrad - LONGLIFE	26 Zähne; Wie P8226 - Nur mit Kette P8540L
P8230	Kettenrad Hinterrad	30 Zähne, 9-Spline Aufnahme, hochfestes Alu, schwarz
P8230L	Kettenrad Hinterrad - LONGLIFE	30 Zähne; Wie P8230 - Nur mit Kette P8540L

Riemenscheiben Gates Carbon Drive

P8254	Gates Riemenscheibe hinten (CDXR249S1)	24 Zähne, Edelstahl, 9-Spline Aufnahme; CDX
P8256	Gates Riemenscheibe hinten (CDXR269S1)	26 Zähne, Edelstahl, 9-Spline Aufnahme; CDX
P8258	Gates Riemenscheibe hinten (CDXR289S1)	28 Zähne, Edelstahl, 9-Spline Aufnahme; CDX
P8250	Gates Riemenscheibe hinten (CDXR309S1)	30 Zähne, Edelstahl, 9-Spline Aufnahme; CDX

Spider

P8200	Spider Hinterrad	Lochkreisdurchmesser 104 mm, hochfestes Alu, schwarz
-------	------------------	--

SONSTIGES ZUBEHÖR ANTRIEBSSYSTEME

Zubehör Ketten-Antrieb

P8540	Kette X1	Pinion 1/2" x 3/32" Kette by KMC inkl. 1 x Kettenschloss.
P8540L	Kette X101 - LONGLIFE	Pinion 1/2" x 1/8" Kette by KMC - Für Longlife Kettenräder
P8551	KS1.2 Kettenspanner	Zweirollenkettenspanner, Montage am Getriebe
P8552	CT2 Kettenspanner	Zweirollenkettenspanner; Montageplatte erforderlich wie P8552 für - LONGLIFE-Kette
P8552L	CT2 Kettenspanner - LONGLIFE	
P8553	Montageplatte für CT2 Kettenspanner - P-/C-Linie	Montageplatte für P-/C-Linie inkl. Befestigungsschrauben

Zubehör für Gates Riemen-Antrieb

P8571	Gates CDX Zahnriemen 111 Zähne (CDXBbk111)	schwarz 1221 mm Länge, 11mm Teilung, 12 mm Breite
P8573	Gates CDX Zahnriemen 113 Zähne (CDXBbk113)	schwarz 1243 mm Länge, 11mm Teilung, 12 mm Breite
P8575	Gates CDX Zahnriemen 115 Zähne (CDXBbk115)	schwarz 1265 mm Länge, 11mm Teilung, 12 mm Breite
P8578	Gates CDX Zahnriemen 118 Zähne (CDXBbk118)	schwarz 1298 mm Länge, 11mm Teilung, 12 mm Breite
P8555	BT1 Riemenspanner P-/C-Linie	Riemenspanner zur Befestigung an P- und C-Linie
P8400	RDM Snubber kurz (CDECDR)	kurz (bis 24 Zähne); inkl. Schraube; Montage an Schaltaugen
P8405	RDM Snubber lang (CDECDRL)	lang (28-39 Zähne); inkl. Schraube; Montage an Schaltaugen
P8410	Snubber Spacer Kit (CDESK)	Spacer Kit für Snubber

NABEN UND NABENZUBEHÖR

SINGLESPEED NABEN-SETS

H3 - Hybrid-Naben-Sets (by DT Swiss)

P1070	H3 Hybrid-Naben-Set	H3 Hybrid-Naben-Set (Vorderrad und Hinterrad-Nabe)
P1071	H3 Hybrid Boost Naben-Set ⁹⁾	H3 Hybrid Boost Naben-Set (Vorderrad und Hinterrad-Nabe)

SINGLESPEED HINTERRADNABEN

H3 - Hybrid Hinterradnaben (by DT Swiss)

P7060	H3R QR Hinterradnabe schwarz	32 Loch, schwarz, 135 mm x 10 mm, Schnellspanner
P7065	H3R TA10 Hinterradnabe schwarz	32 Loch, schwarz, 135 mm x 10 mm, Steckachse
P7070	H3R X-12 Hinterradnabe schwarz	32 Loch, schwarz, 142 mm x 12 mm, Steckachse
P7031	H3R X-12 Boost Hinterradnabe schwarz ⁹⁾	32 Loch, schwarz, 148 mm x 12 mm, Steckachse

SINGLESPEED VORDERRADNABEN

H3 - Hybrid Vorderradnaben (by DT Swiss)

P7560	H3F QR Vorderradnabe schwarz	32 Loch, schwarz eloxiert, 100 mm x 9 mm, Schnellspanner
P7565	H3F TA15 Vorderradnabe schwarz	32 Loch, schwarz eloxiert, 100 mm x 15 mm, Steckachse
P7566	H3F TA12 Vorderradnabe schwarz	32 Loch, schwarz eloxiert, 100 mm x 12 mm, Steckachse
P7531	H3F TA15 Boost Vorderradnabe schwarz ⁹⁾	32 Loch, schwarz eloxiert, 110 mm x 15 mm, Steckachse

NABEN ZUBEHÖR

Spacer-Set

P7958	Universal Spacerset	Für Pinion Kettenräder und Gates Riemenscheiben auf Singlespeed- und 10-fach Freilaufkörper
-------	---------------------	---

H3 - Hybrid Naben Zubehör (By DT Swiss)

P7973	H3R QR Endkappe	Endkappen 135 mm x 10 mm, Schnellspanner
P7974	H3R X-12 Endkappe	Endkappen 142 mm x 12 mm, Steckachse
P7975	H3R TA10 Endkappe	Endkappen 135 mm x 10 mm, Steckachse
P7976	H3F QR Endkappe	Endkappen 100 mm x 9 mm, Schnellspanner
P7977	H3F TA15 Endkappe	Endkappen 100 mm x 15 mm, Steckachse
P7978	H3F TA12 Endkappe	Endkappen 100 mm x 12 mm, Steckachse

Pinion Naben sind für die Anwendung mit Pinion Antriebssystemen optimiert.

Das Set besteht aus Vorderrad und Hinterrad-Nabe. Spezifizieren Sie Ihr Set (Vorderrad- und Hinterrad-Nabentyp), indem Sie die Artikelnummern der einzelnen Set-Komponenten der Preisliste entnehmen und diese auf Ihrer Bestellung aufführen.

ERSATZTEILE

ANTRIEBSSYSTEM-ERSATZTEILE

Handbücher

P8925	Handbuch P-Linie	Deutsch / Englisch
P8926	Handbuch C-Linie	Deutsch / Englisch
P8929	Werkstatthandbuch	Deutsch

Schaltungs Ersatzteile für P-, C- und T-Linie

P8954	Universalszugrolle	Für Standardschaltzüge (P8957), kein Gleitring erforderlich!
P8957	Schaltzug-Set für P8954	2 Stück, Ø 1,25 mm, Länge 155 cm, (ab BJ 2015)
P8958	Schaltzug-Kit für P8954	P8957, 2 Stk. Außenhüllen, 4 Stk. Endkappen, 2 Stk. Schaltzugklemmen, 1 Stk. 1,5mm Innensechskant
P8959	Schaltzugklemmen Werkstatt-Set	10 St. Schaltzugklemmen, 1 St. 1,5mm Innensechskant-Tool
P8955	Schaltboxdeckel Alu P-Linie	Hochfestes Aluminium, schwarz eloxiert, inkl. Schrauben
P8956	Schaltboxdeckel KS P-Linie	Faserverstärkter Kunststoff, schwarz, inkl. Schrauben
P8970	Schaltbox-Set C-Linie	1 x Schaltboxring, 1 x Universalszugrolle, 2 x Schaltzüge, 3 x Befestigungsschrauben
P8971	Schaltboxdeckel C1.12	1 x Schaltboxdeckel mit C1.12 Plakette
P8972	Schaltboxdeckel C1.9	1 x Schaltboxdeckel mit C1.9 Plakette
P8973	Schaltboxdeckel C1.6	1 x Schaltboxdeckel
P8980	Protectorfolie C-Linie	Schutzaufkleber C-Linie, anthrazit
P8967	Schaltzug-Set Lange Version (T-Linie)	Länge 3100mm; 2 Schaltzüge 1,1mm
P8976	Schaltboxdeckel T-Linie	1 x Schaltboxdeckel mit T-Linien Plakette
P8968	Schaltzug-Außenhülle LEX-SL	Rolle mit 50m
P8969	Schaltzug-Außenhülle CGX-SL	Rolle mit 50m

SCHALTGRIF-ERSATZTEILE

Zahlenring 18-Gang

P5900	Zahlenring für DS1.18 / DS2.18 schwarz	schwarz eloxiert
P5900I	Zahlenring für DS1.18 / DS2.18 schwarz, invers	schwarz eloxiert, umgekehrte Schaltreihenfolge
P5900L	Zahlenring für DS1.18 / DS2.18 schwarz, links	schwarz eloxiert, Linkshänder
P5901	Zahlenring für DS1.18 / DS2.18 silber ¹⁾	silber eloxiert
P5902	Zahlenring für DS1.18 / DS2.18 blau	blau eloxiert
P590X	Zahlenring für DS1.18 / DS2.18 Sonderfarbe ³⁾	in Sonderfarbe eloxiert

Zahlenring 12-Gang

P5910	Zahlenring für DS1.12 / DS2.12 schwarz	schwarz eloxiert
P5910I	Zahlenring für DS1.12 / DS2.12 schwarz, invers	schwarz eloxiert, umgekehrte Schaltreihenfolge
P5910L	Zahlenring für DS1.12 / DS2.12 schwarz, links	schwarz eloxiert, Linkshänder
P5911	Zahlenring für DS1.12 / DS2.12 silber ¹⁾	silber eloxiert
P5912	Zahlenring für DS1.12 / DS2.12 blau	blau eloxiert
P591X	Zahlenring für DS1.12 / DS2.12 Sonderfarbe ³⁾	in Sonderfarbe eloxiert

Zahlenring 9-Gang

P5920	Zahlenring für DS1.9 / DS2.9 schwarz	schwarz eloxiert
P5910I	Zahlenring für DS1.9 / DS2.9 schwarz, invers	schwarz eloxiert, umgekehrte Schaltreihenfolge
P5910L	Zahlenring für DS1.9 / DS2.9 schwarz, links	schwarz eloxiert, Linkshänder
P5921	Zahlenring für DS1.9 / DS2.9 silber ¹⁾	silber eloxiert
P5922	Zahlenring für DS1.9 / DS2.9 blau	blau eloxiert
P592X	Zahlenring für DS1.9 / DS2.9 Sonderfarbe ³⁾	in Sonderfarbe eloxiert
P5920N	Zahlenring für DS1.9 N / DS2.9 N schwarz	schwarz eloxiert - inklusive Neutralgang

Zahlenring 6-Gang

P5940	Zahlenring für DS1.6 / DS2.6 schwarz	schwarz eloxiert
P5940N	Zahlenring für DS1.6 N / DS2.6 N schwarz	schwarz eloxiert - inklusive Neutralgang

Schaltgriff Ersatzteile

P5951	Griffstück DS1	2-Komponenten Griffstück inkl. Schrauben
-------	----------------	--

P5953	Griffstück DS2
P5952	Schaltgriffzugrolle DS1 / DS2
P5955	Schaltgriffabdeckung DS1
P5954	Grundkörper DS2

2-Komponenten Griffstück inkl. Schrauben
inkl. Zugklemmung, kompatibel mit DS1 / DS2 Schaltgriffen
inkl. Schrauben, kompatibel mit allen DS1 Schaltgriffen
Grundkörper inkl. Schrauben und Schaltzugliner

ALLGEMEINE ERSATZ- UND VERBRAUCHSTEILE

Schrauben / Ersatzteilboxen

P8300	Lockring Set	Lockring zur Befestigung des Kettenrades/Spiders mit Scheibe
P8960	Ersatzteilbox	Diverse Original Schrauben und Ersatzteile
P8522	Auffüllset Ersatzteilbox	Schaltgriffabdeckungsschrauben DS1 (10 Stk.)
P8562	Auffüllset Ersatzteilbox	Schaltgriffabdeckungsschrauben DS2 (4 Stk.)
P8523	Auffüllset Ersatzteilbox	Kurbelklemmschrauben (8 Stk.)
P8524	Auffüllset Ersatzteilbox	Getriebehalteschrauben (12 Stk.)
P8525	Auffüllset Ersatzteilbox	Schaltboxdeckelschrauben P-Linie (10 Stk.)
P8560	Auffüllset Ersatzteilbox	Schaltboxdeckelschrauben C-Linie (9 Stk.)
P8526	Auffüllset Ersatzteilbox	Ölverschlusschrauben (5 Stk.)
P8527	Auffüllset Ersatzteilbox	Kurbelzentralschrauben (4 Stk.)
P8528	Auffüllset Ersatzteilbox	Halbschalenklemmringe inkl. Madenschrauben DS1 (5 Stk.)
P8529	Auffüllset Ersatzteilbox	Schaltgriffstellschrauben inkl. Kontermuttern DS1 (4 Stk.)
P8561	Auffüllset Ersatzteilbox	Kettenspanner Anbindungsschrauben (4 Stk.)
P8565	Auffüllset Ersatzteilbox	Abstandhalter für DS2 (4 Stk.)
P8566	Auffüllset Ersatzteilbox	Klemmring inkl. Schraube für DS2 (1 Stk.)
P8567	Auffüllset Ersatzteilbox	Schaltzugliner für DS2 (4 Stk.)

Kettenspanner-Ersatzteile

P8591	Befestigungsschrauben für KS1.2	Set (2 Stück)
P8592	Ersatzrollen für KS1.2	2 Stück Kettenspannerrollen, 11 Zähne, Edelstahlkugellager
P8596	Ersatzfeder für KS1.2	Drahtdurchmesser 3,0mm

Öl

P8903	Pinion Ölservice-Set inkl. Öl	60 ml Pinion Ganzjahresgetriebeöl inkl. P8904
P8902	Pinion Ganzjahresgetriebeöl	250 ml Nachfüllbehälter. Ohne Ölspritzenset P8904
P8901	Pinion Ganzjahresgetriebeöl	1000 ml Nachfüllbehälter. Ohne Ölspritzenset P8904
P8904	Ölservice-Set	Ölspritze, Schlauch, Schraubstutzen (ohne Getriebeöl)

Händler-Sets

P8990	Händler Starter-Set	Bestehend aus Demo-Getriebe und Werkstatt-Paket
P8991	Werkstatt-Paket	1x Lockring-Tool (P9511), 1x Lockring-Set (P8300), 1x Öl-Set (P8903), 1x Ersatzteilbox (P8960), 1x Schaltzug-Set (P8957)
P8992	Öl-Set	1x Öl 250ml (P8902) und 6x Ölservice-Set (P8903)
P8993	Öl-Set Premiumpartner	1x Öl 1000ml (P8901) und 10x Ölservice-Set (P8903)

KURBELN

Kurbelsets FORGE

P8510	Kurbelset Forge-175-sw	Schmiedekurbel (EN-AW 7075), Länge 175 mm, schwarz
P8511	Kurbelset Forge-170-sw	Schmiedekurbel (EN-AW 7075), Länge 170 mm, schwarz
P8534	Kurbelset Forge Boost-170-sw	Schmiedekurbel (EN-AW 7075), Länge 170 mm, schwarz

Kurbelsets CNC

P8500	Kurbelset CNC-180-sw	CNC Kurbel (EN-AW 7075), Länge 180 mm, schwarz
P8501	Kurbelset CNC-175-sw	CNC Kurbel (EN-AW 7075), Länge 175 mm, schwarz
P8502	Kurbelset CNC-170-sw	CNC Kurbel (EN-AW 7075), Länge 170 mm, schwarz
P8503	Kurbelset CNC-165-sw	CNC Kurbel (EN-AW 7075), Länge 165 mm, schwarz
P8504	Kurbelset CNC-160-sw	CNC Kurbel (EN-AW 7075), Länge 160 mm, schwarz
P8505	Kurbelset CNC-155-sw	CNC Kurbel (EN-AW 7075), Länge 155 mm, schwarz
P8530	Kurbelset CNC-175-sw-FAT	wie P8501 - Fatbike

RAHMENINTEGRATION & WERKZEUGE

Rahmenintegration

P9001	Pinion Brücke ⁵⁾	Geschmiedet aus EN-AW 6061
P9002	Pinion Brücke ⁵⁾	Geschmiedet aus EN-AW 7005
P9003	Pinion Brücke ¹⁰⁾	Stahl 4130 CrMo
P9003-Z	Zuschlag Stahlbrücke	Zuschlag für Direktimport aus China
P9004	Pinion Brücke für E-Bikes ⁷⁾	wie P9001. Für Rahmen mit integriertem Unterrohr-Akku
P9005	Pinion Brücke für E-Bikes ⁸⁾	wie P9002. Für Rahmen mit integriertem Unterrohr-Akku
P9501	Pinion Schweißlehre	Stahl, brüniert
P9508	Montagemuster P-Linie	P-Linie inkl. Eingangs- und Ausgangswelle. Keine Funktion.
P9509	Montagemuster C-Linie	C-Linie inkl. Eingangs- und Ausgangswelle. Keine Funktion.
P9509	Montagemuster T-Linie	T-Linie inkl. Eingangs- und Ausgangswelle. Keine Funktion.
P9507	Montagemuster E-Linie	E-Linie inkl. Eingangs- und Ausgangswelle. Keine Funktion.

Pinion Werkzeuge		
P9511	Lockring-Tool SL	Werkzeug zur Montage von Kettenrad Getriebe / Spider
P9515	Passhülsen-Zange	Knipex Zangenschlüssel 180 mm
P9516	Schaltzug-Seitenschneider	Knipex Kompakt-Seitenschneider
P9517	Drehmomentwerkzeug für Schaltzugklemmen	Wera Drehmomentschlüssel inkl. 1,5 mm Bit
P9518	Schaltzugklemmen-Bit 1,5 HEX	Ersatzbit 1,5 mm für P9517
P9519	Kurbelklemmschrauben-Bit 4,0 mm HEX	Bit 4,0 mm HEX
P9522	Kettenpeitsche	Für Standard- und Longlife Kettenräder

SERVICES

Pinion Care		
P2111	Pinion Care ⁶⁾	Werksinspektion inkl. 24 Monate Garantie, Ölwechsel, Dichtheits- und Funktionsprüfung
P2112	Pinion Care 5+ ⁶⁾	Werksinspektion inkl. 60 Monate Garantie, Ölwechsel, Dichtheits- und Funktionsprüfung
P2120	Pinion Care Pro - T-Linie ^{6) 11)}	Werksinspektion (wie Pinion Care) mit vorabgeliefertem Austauschgetriebe für kurze Stillstandszeiten

Gehäusetausch		
P2102	Gehäusetausch P-Linie ⁶⁾	inklusive Pinion Care
P2109	Gehäusetausch C-Linie ⁶⁾	inklusive Pinion Care
P2109	Gehäusetausch - T-Linie ^{6) 11)}	inklusive Pinion Care
P2121	Gehäusetausch Pro - T-Linie ^{6) 11)}	inklusive Pinion Care Pro

Garantierweiterung		
P2110	Garantierweiterung C-Linie	Garantierweiterung C-Linie auf 5 Jahre
P2113	5er Gutscheinpaket Garantierweiterung	nur für Händler

MARKETING- / POS-MATERIAL

Demo-Getriebe		
Voll funktionsfähiges, schaltbares Getriebe auf einem gefrästem und eloxiertem Aluminium-Ständer inkl. Infomaterial zur Funktion und Technik. Getriebe und Schaltbox sind offen,		
P9700	Demo-Getriebe	Variante je nach Lagerbestand

Demo-Schaltwelle		
Manuell bedienbare Schaltwelle als Funktions-Modell zur Erklärung der Pinion-Schalttechnik (auf hochwertigen Alu-Ständer)		
P9701	Demo-Schaltwelle	Sonderanfertigung

Merchandise / Infomaterial / PoS Artikel		
P9800	Testbike-Teppich "TEST IT!"	100% Velours, rutschfest; 190 cm x 90 cm
P9801	Promotion-Flagge "TEST IT!"	Höhe ca. 215 cm, inkl. Bodenplatte 1,8 kg, (innen / außen) Thekenaufsteller: 50x Flyer, 10x Hang-tags, 20x Garantiekarten
P9805	Paket "5 Jahre Pinion Herstellergarantie"	

Bestellen Sie T-Shirts mit der jew. Artikelnummer und dem Zusatz S, M, L, XL entsprechend der Wunsch-Größe (z.B. P8001-M)

P8000	T-Shirt "Edition Schaltwelle", blau	Casual T-Shirt Men, 100% Baumwolle
P8001	T-Shirt "Edition Schaltwelle", weiss	Casual T-Shirt Men, 100% Baumwolle
P8002	T-Shirt "Edition Schaltwelle", anthrazit	Casual T-Shirt Men, 100% Baumwolle
P8050	T-Shirt "Edition Schaltwelle", blau	Casual T-Shirt Women, 100% Baumwolle
P8052	T-Shirt "Edition Schaltwelle", anthrazit	Casual T-Shirt Women, 100% Baumwolle
P8090	Pinion Coffee Mug	Kaffeetasse mit Pinion Logo, schwarz/weiß

BEMERKUNGEN
Für herstellungsbedingte Farbabweichungen übernimmt die Pinion GmbH keine Haftung.

- 1) Bei silber eloxierten Zahlenringen weist die Ganganzeige einen eingeschränkten Kontrast auf.
- 2) OEM: Ab einer Bestellmenge von 60 Stück je Sonderfarbe entfällt der Aufpreis gegenüber Standardfarben.
- 3) Bei Bestellung von Sonderfarben "X" ersetzen durch: 3 (rot), 4 (orange), 5 (grün), 6 (gold), 7 (titan), 8 (lila)
- 4) Abstand zwischen der Mittelebene des Rahmens und der Außenfläche des Spiders (maßgebend für die Ketten- bzw. Riemenlinie)
- 5) Ab einer Bestellmenge von 50 Stk. Direktimport ab Taiwan möglich. Für Preisfragen / Bestellungen kontaktieren Sie mf@castello.com.tw
- 6) Altteile verbleiben bei Pinion und werden nicht herausgegeben.
- 7) Auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie unseren Vertrieb. Auch für mehr Infos zum Pi-Neo Rahmen.
- 8) Ab einer Bestellmenge > 400 Stk. Direktimport aus Asien möglich. Kontaktieren Sie unseren Vertrieb.
- 9) Mindestmenge 250 Stück. Bitte kontaktieren Sie unseren Vertrieb.
- 10) Ab einer Bestellmenge von 100 Stk. Direktimport ab China möglich. Kontaktieren Sie für nähere Informationen unseren Vertrieb.
- 11) In NON-EU Ländern zzgl. individuelle Logistik-/Fracht-/Zollkosten
- 12) Nur in Verbindung mit Getrieben, die hierfür ausgelegt sind

Für Systeme, die noch nicht in Serie eingeführt und noch in der Entwicklungsphase sind, können sich die Preise immer noch verändern. Das finale Pricing erfolgt 12 Monate vor Alle Preise rein netto ab Werk zzgl. Verpackungs- und Versandkosten.

Zahlung erfolgt per Bankeinzug bei Lieferung oder Vorkasse

Zahlung nur per Bankeinzug, Vorkasse oder Paypal.

Es gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Diese sind einsehbar unter www.pinion.eu/agb
Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

Pinion Product Overview

P-LINE (GEARBOX-SETS)

18 gears

#BEZUG! #BEZUG!

12 gears

#BEZUG! #BEZUG!

9 gears XR

#BEZUG! #BEZUG!

9 gears CR

#BEZUG! #BEZUG!

C-LINE (GEARBOX-SETS)

12 gears

#BEZUG! #BEZUG!

9 gears

#BEZUG! C1.9 Set

6 gears

#BEZUG! C1.6 Set

T-LINE (GEARBOX-SETS)

T-LINIE WITH NEUTRAL GEAR

9 gears with Neutral gear

P1220N T1.9 N Set*

6 gears with Neutral gear

P1240N T1.6 N Set*

T-LINIE WITHOUT NEUTRAL GEAR

12 gears

#BEZUG! #BEZUG!

9 gears

#BEZUG! #BEZUG!

6 gears

#BEZUG! #BEZUG!

* Option: without cranks

EQUIPMENT OPTIONS

Upcharges

- #BEZUG! Special color P-line gearbox ^{2),7)}
- #BEZUG! Special color gear indicator ring ^{1),2)}
- #BEZUG! Crank set CNC / CNC Boost
- #BEZUG! Crank set CNC Fatbike
- #BEZUG! Crank set Forge Boost 170-sw

CRANKS

Forged Cranksets

- #BEZUG! Crank set Forge-175-sw
- #BEZUG! Crank set Forge-170-sw
- #BEZUG! #BEZUG!
- #BEZUG! Crank set Forge Boost 170-sw

CNC Cranksets

- #BEZUG! Crank set CNC-180-sw
- #BEZUG! Crank set CNC-175-sw
- #BEZUG! Crank set CNC-170-sw
- #BEZUG! Crank set CNC-165-sw
- #BEZUG! Crank set CNC-160-sw
- #BEZUG! Crank set CNC-155-sw
- #BEZUG! Crank set CNC-175-sw-FAT

Specify your Gearbox Set (Gearbox type, Crank set version) by taking the item number of each set component from Gearbox Set content: Gearbox filled with oil and pre-assembled shift cables, including Crank center screws, Owner

NOTE: For a complete drive system following items need to be ordered separately:

T-LINE GEARBOXES (without periphery like Rotary Shifter, cranks and Neutral gear enabler set)

T-LINIE WITH NEUTRAL GEAR

9 gears with Neutral gear

#BEZUG! T1.9 N

6 gears with Neutral gear

#BEZUG! T1.6 N

T-LINIE WITHOUT NEUTRAL GEAR

12 gears

#BEZUG! T1.12

9 gears

#BEZUG! T1.9

6 gears

#BEZUG! T1.6

Accessorie-Set

#BEZUG! Accessories Gearboxes P-Line

#BEZUG! Accessories Gearboxes C- / T-Line

ACCESSORIES DRIVE SYSTEMS

ACCESSORIES INPUT SHAFT (INTERMEDIATE GEAR = CRANK REPLACEMENT)

Chain Rings (in combination with Upfront-motor no series release at the moment - contact our sales team)

#BEZUG! Gearbox chain ring - LONGLIFE

P8319HD Gearbox chain ring - Industry Version

General Accessories

#BEZUG! Central axle screw

#BEZUG! Input shaft cover

Spider

#BEZUG! Gearbox spider IS

ACCESSORIES OUTPUT SHAFT

Chain Rings

#BEZUG! Gearbox chain ring

#BEZUG! Gearbox chain ring

#BEZUG! Gearbox chain ring - LONGLIFE

#BEZUG! Gearbox chain ring - LONGLIFE

P8119HD Gearbox chain ring - Industry Version

Sprockets Gates Carbon Drive

#BEZUG! Gates sprocket (CDXFPI32)

#BEZUG! Gates sprocket (CDXFPI39)

#BEZUG! Gates sprocket SL (CDXFPI32SL)

#BEZUG! Gates sprocket SL (CDXFPI39SL)

Spider

#BEZUG! Gearbox spider

#BEZUG! Gearbox spider Fatbike

REAR WHEEL ACCESSORIES

Chain Rings

#BEZUG! Rear chain ring

#BEZUG! Rear chain ring

#BEZUG! Rear chain ring

#BEZUG! Rear chain ring - LONGLIFE

#BEZUG! Rear chain ring

#BEZUG! Rear chain ring - LONGLIFE

Sprockets Gates Carbon Drive

#BEZUG! Gates Carbon Drive sprocket, rear (CDXR249S1)

#BEZUG! Gates Carbon Drive sprocket, rear (CDXR269S1)

#BEZUG! Gates Carbon Drive sprocket, rear (CDXR289S1)

#BEZUG! Gates Carbon Drive sprocket, rear (CDXR309S1)

Spider

#BEZUG! Rear spider

OTHER ACCESSORIES DRIVE SYSTEMS

Accessories Chain Ring

#BEZUG! Chain X1

#BEZUG! Chain X101-LONGLIFE

#BEZUG! KS1.2 Chain tensioner

#BEZUG! CT2 Chain Tensioner

#BEZUG! CT2 Chain Tensioner - LONGLIFE

#BEZUG! Mounting Plate for CT2 Chain Tensioner - P-/C-Line

Accessories for Gates Carbon Drive

#BEZUG! Gates CDX Belt 111 teeth

#BEZUG! Gates CDX Belt 113 teeth

#BEZUG! Gates CDX Belt 115 teeth

#BEZUG! Gates CDX Belt 118 teeth

#BEZUG! BT1 Belt Tensioner

#BEZUG! RDM Snubber short (CDECDR)

#BEZUG! RDM Snubber long (CDECDRL)

#BEZUG! Snubber Spacer Kit (CDESK)

HUBS & HUB ACCESSORIES

SINGLESPEED HUB-SETS

H3 - Hybrid Hub-Sets (by DT Swiss)

#BEZUG! H3 Hybrid-Hub-Set
 #BEZUG! H3 Hybrid Boost Hub-Set ⁹⁾

SINGLESPEED REAR WHEEL HUBS

H3 - Hybrid Rear Wheel Hubs (By DT Swiss)

#BEZUG! H3R QR Rear wheel hub black
 #BEZUG! H3R TA10 Rear wheel hub black
 #BEZUG! H3R X-12 Rear wheel hub black
 #BEZUG! H3R X-12 Boost Rear wheel hub black ⁹⁾

SINGLESPEED FRONT WHEEL HUBS

H3 - Hybrid Front Wheel Hubs (By DT Swiss)

#BEZUG! H3F QR Front wheel hub black
 #BEZUG! H3F TA15 Front wheel hub black
 #BEZUG! H3F TA12 Front wheel hub black
 #BEZUG! H3F TA15 Boost Front wheel hub black ⁹⁾

HUB ACCESSORIES

Spacer-Set

P7958 Universal Spacer set

H3 - Hybrid Hub Accessories (By DT Swiss)

#BEZUG! H3R QR End cap
 #BEZUG! H3R X-12 End cap
 #BEZUG! H3R TA10 End cap
 #BEZUG! H3F QR End cap
 #BEZUG! H3F TA15 End cap
 #BEZUG! H3F TA12 End cap

Pinion hubs are optimized for use with Pinion Drive Systems.
 The Hub-Sets consists of a front wheel and rear wheel hub. Specify your Hub-Set (front wheel hub and rear wheel f

SPARE PARTS

DRIVE-SYSTEM-SPARE PARTS

Manuals

#BEZUG! Owner's manual P-Line
 #BEZUG! Owner's manual C-Line
 #BEZUG! Workshop manual

Shifting Spare Parts for P-, C- and T-Line

P8954 Universal gearbox cable pulley
 #BEZUG! Cable set for P8954
 P8958 Cable kit for P8954

#BEZUG! Cable anchor Set
 #BEZUG! Cable cover AL P-Line
 #BEZUG! Cable cover KS P-Line
 P8970 Cable box Set for C-Line

#BEZUG! Cable cover C1.12
 #BEZUG! Cable cover C1.9
 #BEZUG! Cable cover C1.6
 #BEZUG! Protector sticker C-Line
 #BEZUG! Cable set long version (T-Line)
 #BEZUG! Cable cover T-Line
 #BEZUG! Shift Cable Outer Liners LEX-SL
 #BEZUG! Shift Cable Outer Liners CGX-SL

ROTARY SHIFTERS-SPARE PARTS

Gear Indicator Ring - 18 gears

#BEZUG! Gear indicator ring DS1.18 / DS2.18 black
 #BEZUG! Gear indicator ring DS1.18 / DS2.18 black, inverted
 #BEZUG! Gear indicator ring DS1.18 / DS2.18 black, left
 #BEZUG! Gear indicator ring DS1.18 / DS2.18 silver ¹⁾
 #BEZUG! Gear indicator ring DS1.18 / DS2.18 blue
 #BEZUG! Gear indicator ring DS1.18 / DS2.18 special color ³⁾

Gear Indicator Ring - 12 gears

#BEZUG! Gear indicator ring DS1.12 / DS2.12 black
 #BEZUG! Gear indicator ring DS1.12 / DS2.12 black, inverted
 #BEZUG! Gear indicator ring DS1.12 / DS2.12 black, left
 #BEZUG! Gear indicator ring DS1.12 / DS2.12 silver ¹⁾
 #BEZUG! Gear indicator ring DS1.12 / DS2.12 blue
 #BEZUG! Gear indicator ring DS1.12 / DS2.12 special color ³⁾

Gear Indicator Ring - 9 gears

#BEZUG! Gear indicator ring DS1.9 / DS2.9 black
 #BEZUG! Gear indicator ring DS1.9 / DS2.9 black, inverted
 #BEZUG! Gear indicator ring DS1.9 / DS2.9 black, left
 #BEZUG! Gear indicator ring DS1.9 / DS2.9 silver ¹⁾
 #BEZUG! Gear indicator ring DS1.9 / DS2.9 blue
 #BEZUG! Gear indicator ring DS1.9 / DS2.9 special color ³⁾
 #BEZUG! Gear indicator ring DS1.9 N / DS2.9 N black

Gear Indicator Ring - 6 gears

#BEZUG! Gear indicator ring DS1.6 / DS2.6 black
 #BEZUG! Gear indicator ring DS1.6 N / DS2.6 N black

Rotary Shifter Spare Parts

#BEZUG! Grip DS1
 #BEZUG! Grip DS2
 #BEZUG! Cable pulley DS1 / DS2
 #BEZUG! Cover DS1

#BEZUG! Body DS2

GENERAL SPARE AND CONSUMABLE PARTS

Screws / Spare parts boxes

#BEZUG! Lockring Set
 #BEZUG! Spare parts box
 #BEZUG! Refill kit spare parts box
 #BEZUG! Refill kit spare parts box
 #BEZUG! Refill kit spare parts box
 #BEZUG! Refill kit spare parts box
 #BEZUG! Refill kit spare parts box
 #BEZUG! Refill kit spare parts box
 #BEZUG! Refill kit spare parts box
 #BEZUG! Refill kit spare parts box
 #BEZUG! Refill kit spare parts box
 #BEZUG! Refill kit spare parts box
 #BEZUG! Refill kit spare parts box
 #BEZUG! Refill kit spare parts box
 #BEZUG! Refill kit spare parts box
 #BEZUG! Refill kit spare parts box

Chain-Tensioner - Spare Parts

#BEZUG! Mounting screws for KS1.2
 #BEZUG! Replacement jockey wheels for KS1.2
 #BEZUG! Replacement Spring for KS1.2

Oil

#BEZUG! Pinion Oil Service Set incl. Oil
 #BEZUG! Pinion 4 season gearbox oil
 #BEZUG! Pinion 4 season gearbox oil
 #BEZUG! Oil Service Set

Dealer-Sets

#BEZUG! Dealer Starter-Set
 P8991 Workshop Package

#BEZUG! Oil-Set
 #BEZUG! Oil-Set Premiumpartner

CRANKS

Forged Cranksets

#BEZUG! Crank set Forge-175-sw
 #BEZUG! Crank set Forge-170-sw
 #BEZUG! Crank set Forge Boost 170-sw

CNC Cranksets

#BEZUG! Crank set CNC-180-sw
 #BEZUG! Crank set CNC-175-sw
 #BEZUG! Crank set CNC-170-sw
 #BEZUG! Crank set CNC-165-sw
 #BEZUG! Crank set CNC-160-sw
 #BEZUG! Crank set CNC-155-sw
 #BEZUG! Crank set CNC-175-sw-FAT

FRAME INTEGRATION & TOOLS

Frame Integration

#BEZUG! Pinion bridge ⁵⁾
 #BEZUG! Pinion bridge ⁵⁾
 #BEZUG! Pinion bridge ¹⁰⁾
 #BEZUG! Surcharge steel bridge
 #BEZUG! Pinion bridge for E-Bikes ⁷⁾
 #BEZUG! Pinion bridge for E-Bikes ⁸⁾
 #BEZUG! Pinion Welding jig
 #BEZUG! P-line gearbox dummy
 #BEZUG! C-line gearbox dummy
 #BEZUG! T-line gearbox dummy
 #BEZUG! E-line gearbox dummy

Pinion Tools

#BEZUG! Lockring tool SL
 #BEZUG! Key sleeve wrench
 #BEZUG! Shifting wire diagonal cutter
 #BEZUG! Torque screwdriver for shifting wire clamp
 #BEZUG! Shifting wire clamp bit 1,5 mm HEX
 #BEZUG! Crank screw-bit 4,0 mm HEX
 #BEZUG! Chain whip

SERVICES

Pinion Care

P2111 Pinion Care ⁶⁾
 P2112 Pinion Care 5+ ⁶⁾
 P2120 Pinion Care Pro - T-Line ⁶⁾¹¹⁾

Gearbox Housing Exchange

#BEZUG! Gearbox housing exchange P-Line ⁶⁾
 #BEZUG! Gearbox housing exchange C-Line ⁶⁾
 #BEZUG! Gearbox housing exchange - T-Line ⁶⁾¹¹⁾
 #BEZUG! Gearbox housing exchange Pro - T-Line ⁶⁾¹¹⁾

Guarantee Extension

#BEZUG! Guarantee extension C-Line
#BEZUG! voucher package (5pcs.) warranty extension

MARKETING- / POS-MATERIAL**Demo Gearboxes**

Fully functional gearbox, mounted on a high-quality stand of milled and anodized aluminium. Includes special explar

#BEZUG! Demo gearbox

Demo Shifting Shaft

Manually operated shifting shaft, which shows the specific Pinion drive technology, mounted on a high-quality Alum

#BEZUG! Demo Shifting Shaft

Merchandise / PoS Items

#BEZUG! Testbike carpet "TEST IT!"
#BEZUG! Promo flag "TEST IT!"
#BEZUG! Package "5 years Pinion warranty"

Order T-shirt with the respective item number and the suffix S, M, L, XL according to the desired size (for e.g. P80)

#BEZUG! T-Shirt "Edition Schaltwelle", blue
#BEZUG! T-Shirt "Edition Schaltwelle", white
#BEZUG! T-Shirt "Edition Schaltwelle", anthracite
#BEZUG! T-Shirt "Edition Schaltwelle", blue
#BEZUG! T-Shirt "Edition Schaltwelle", anthracite
#BEZUG! Pinion Coffee mug

REMARKS

The Pinion GmbH disclaims liability for the occurrence of color deviations.

- 1) With silver anodized gear indicator rings the speed indication shows a lower contrast.
- 2) OEM: From an order quantity of 60 pcs. the additional cost for special colours is no longer applicable.
- 3) When ordering special colors replace "X" by: 3 (red), 4 (orange), 5 (green), 6 (gold), 7 (titanium), 8 (purple)
- 4) Distance between the center plane of the frame and the outside surface of the spider (relevant for the chain or b)
- 5) When ordering more than 50 pcs. direct import from Taiwan possible. For inquiry and orders contact directly mfG
- 6) Replacement parts become property of Pinion and will not be handed out.
- 7) On request. For inquiry and orders please contact our sales team. Also for more information about the Pi-Neo fra
- 8) When ordering more than 400 pcs. direct import from Asia possible. For inquiry, orders and information please cc
- 9) Minimum order 250 pcs. Please contact our sales team.
- 10) When ordering more than 100 pcs. direct import from China possible. For inquiry and orders please contact our
- 11) In NON-EU countries plus individual logistics/freight and customs costs
- 12) Only in combination with gearboxes designed for this purpose

For systems that have not yet been introduced in series production and are still in the development phase, the price All prices ex works excluding packing and shipping.

Payment is made by direct debit on delivery or payment in advance

Payment only by bank transfer, in advance or Paypal.

Our general terms and conditions apply. Visit www.pinion.eu/en/terms_of_condition

Subject to modifications. Errors excepted.